10.

11.

3. vizsga

. Mikor neveziink egy fliggvényt monoton csékkenének? (3 pont)

. Definidljuk azt a fogalmat, melyre a lim f(z) = A jelolést (A € R) hasznéljuk.

T—00

(3 pont)

. Mondjuk ki a Weierstrass-tételt! (3 pont)

. Egészitsiik ki a kovetkez6 definiciot! (3 pont)

Egy f: Dy — R fiiggvény (Dy C R) , ha az értékkészletének
minden elemét egyszer veszi fel, azaz f(x1) = f(x2) esetén z1 = xs.

. Melyik a helyes befejezés? (3 pont)

Az f: Dy — R fiiggvénynek (D; C R) az xy € D pontban lokdlis minimuma
van, ha

(a) minden x € Dy esetén f(zg) > f(x).
(b) minden x € Dy esetén f(xg) < f(z).
(c) van olyan 6 > 0, hogy |x — xo| < d esetén f(zg) > f(z).
(d) van olyan § > 0, hogy |z — zg| < d esetén f(zg) < f(z).

. Keressiik meg a szakadési helyeket, és azok fajtdit! (6 pont)

L2 ha x # 2
g \/m_27 ’
/() { 0, ha z = 2.

. Peti kardcsonyra késziilve fenyofat vesz. Az x méter magas fa dra 3000x forint.

Peti szdméara egy x méter magas fa értéke 422 — 23. Milyen magas a szédméra
legjobb ar-érték aranyu fa (tehdt aminek az egy forintra juté értéke a lehetd
legmagasabb)? (7 pont)

. Végezziik el az f(x) = e fiiggvény teljes fiiggvényvizsgalatat (értelmezési

tartomany, zérushely, paritas, periodicitas, hatarértékek, aszimptotak, mono-
tonitds, lokalis széls6értékek, konvexitas, abrazolds, értékkészlet). (12 pont)

. Melyik az az f: R — R fliggvény, amelyre f”(z) = sin(3x), tovabba f'(0) = 1

és f(0) = 2 teljesiil? (7 pont)

(7 pont)
4 tgx
———dr ="
/0 (cos x)? v

Mennyi az f(x) = M fiiggvény (z € [2,4]) grafikonjanak {vhossza? (6 pont)



